

ERRATA

EDITAL INTERNO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PÓS-DOCTORADO (PIPD) CAPES

A coordenação Programa de Pós-graduação em Ecologia do INPA, tendo em vista a concessão de 01 (uma) cota de bolsa do Programa Institucional de Pós-Doutorado (PIPD) pela CAPES ao Programa de Pós-graduação em Ciências Biológicas (Ecologia) do INPA, conforme as Portarias Nº 282, de 4 de setembro de 2024 e nº 307, de 24 de Setembro de 2024 da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), torna pública e estabelece a **retificação do Edital** no item a seguir mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

IV. Cronograma

- a. Divulgação do edital interno do PPG-Ecologia: **15 de outubro de 2024.**
- b. Recebimento de inscrição de propostas: **até 23h59 de 25 de outubro de 2024.**
- c. Divulgação das inscrições homologadas: **28 de outubro de 2024.**
- d. Recursos sobre a homologação das inscrições: **Até 24 horas após a divulgação.**
- e. Divulgação do resultado da seleção das propostas: **até 31 de outubro de 2024.**

VI. Do valor e duração da bolsa

O valor da bolsa é estipulado pelo Programa de Pós-doutorado Institucional da CAPES, constando no Termo Outorga e Aceite de bolsa. A duração da bolsa é de **12 meses**, renováveis por mais **24 meses**, segundo a disponibilidade de recursos da CAPES.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA

X. Da realização do processo seletivo e divulgação do resultado final

O resultado final com a classificação e pontuação dos candidatos que participaram de todas as etapas da seleção será divulgado **até o dia 29/10/2024** no site do PPG-Ecologia em: <https://antigo.inpa.gov.br/index.php/pos-graduacao/regulamentos-e-documentos>

XI. Da implementação da bolsa

O (a) primeiro (a) colocado no processo seletivo será informado por e-mail ou telefone **até o dia 04/11/2024** para que forneça os documentos necessários para implementação imediata da bolsa, incluindo assinatura do Termo de Compromisso, incluído no Anexo II deste Edital, e dados bancários.

LEIA-SE:

IV. Cronograma

- a. Divulgação do edital interno do PPG-Ecologia: **15 de outubro de 2024**.
- b. Recebimento de inscrição de propostas: **até 23h59 de 25 de outubro de 2024**.
- c. Divulgação das inscrições homologadas: **05 de novembro de 2024**.
- d. Recursos sobre a homologação das inscrições: **Até 24 horas após a divulgação**.
- e. Divulgação do resultado da seleção das propostas: **até 08 de novembro de 2024**.

VI. Do valor e duração da bolsa

O valor da bolsa é estipulado pelo Programa de Pós-doutorado Institucional da CAPES, constando no Termo Outorga e Aceite de bolsa. A duração da bolsa é de **12 meses**, renováveis por mais **23 meses**, segundo a disponibilidade de recursos da CAPES.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA

X. Da realização do processo seletivo e divulgação do resultado final

O resultado final com a classificação e pontuação dos candidatos que participaram de todas as etapas da seleção será divulgado **até o dia 08/11/2024** no site do PPG-Ecologia ou no site do INPA em: <https://antigo.inpa.gov.br/index.php/pos-graduacao/regulamentos-e-documentos>

XI. Da implementação da bolsa

O (a) primeiro (a) colocado no processo seletivo será informado por e-mail ou telefone até o dia 11/11/2024 para que forneça os documentos necessários para implementação imediata da bolsa, incluindo assinatura do Termo de Compromisso, incluído no Anexo II deste Edital, e dados bancários.



MARIO ERIC COHN-HAFT

VICE-COORDENADOR DO PPG-ECOLOGIA-INPA

PO.234/2022